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Εάν έχουμε Ν αντιστάσεις συνδεδεμένες σε
σειρά και στα άκρα της όλης αυτής διάταξης
υπάρχει διαφορά δυναμικού V, τότε η τάση
Vx στα άκρα μιας αντίστασης, έστω της Rx,
δίνεται από τη σχέση:

Εάν έχουμε Ν αντιστάσεις συνδεδεμένες
παράλληλα και το ρεύμα το οποίο εισέρχεται
στην όλη διάταξη είναι ίσο με Ι, τότε το ρεύμα
Ιx που διαρρέει την αντίσταση, έστω Rx,
δίνεται από τη σχέση:
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Μετασχηματισμός πηγών
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Μία πηγή τάσης U συνδεδεμένη σε σειρά με αντίσταση R είναι
ισοδύναμη με μια πηγή ρεύματος εντάσεως Ι=U/R και μια
αντίσταση R συνδεδεμένη παράλληλα προς την πηγή ρεύματος

Εάν οι παραπάνω διατάξεις τροφοδοτούν το ίδιο κύκλωμα «Κ»,
τότε το ρεύμα Ικ, η τάση Uκ και συνεπώς και η ισχύς Pκ=Ικ·Uκ για το
κύκλωμα «Κ» είναι εξίσου ίδια και στις δύο περιπτώσεις

U



Σύνθεση πηγών τάσης, ρεύματος
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Θεώρημα Millman ή θεώρημα των παράλληλων 
πηγών
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Η παράλληλη σύνδεση πραγµατικών πηγών τάσης είναι µία ενέργεια που 
γίνεται συχνά στην πράξη για την αύξηση της ισχύος.

Μετασχηματισμός τριγώνου σε αστέρα 
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Τί συμβαίνει όταν οι αντιστάσεις είναι ίσες?



Μετασχηματισμός αστέρα σε τρίγωνο
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 Τί συμβαίνει όταν οι αντιστάσεις είναι ίσες?


